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Na podlagi odločitve Evropske komisije v skladu s prehodnimi ukrepi za uvaljavljanja programa Mladi v akciji objavlja direktor Zavoda MOVIT NA MLADINA, naslednjo

ODLOČITEV O SPREJEMU OZIROMA ZAVRNITVI PROJEKTOV V PROGRAM MLADI V AKCIJI
za predloge projektov, ki so bili predloženi v sprejemanje ob prijavnem roku 2007 – R1

A. SPREJETI PROJEKTI

Številka projekta Prijavitelj Odstotek 
doseženih točk

Dodeljena višina 
prispevka

Ime in Opis projekta

AKCIJA 1.1
1. SI-11-13-2007-R1 Mladinsko društvo Bistrica ob Sotli

3256 Bistrica ob Sotli
75 % 18.489,00

Meje: Prijavitelj prijavlja projekt gostiteljske večstranske mladinske izmenjave, kjer se bo 34 udeležencev iz 5-h 
programskih držav (SI 8, FI 8, EE 6, TR 6, IT 6) 7 dni ukvarjalo s temo meje – spolne, etične, ekonomske, politične, 
jezikovne. Partnerji so se spoznali na seminarju za iskanje partnerskih organizacij, ki ga je organizirala Nacionalna 
agencija. Rezultati projekta bodo izdelana spletna stran, kratek dokumentaren film in publikacija. Večina udeležencev v 
projektu so mladi z manj priložnostmi. 

2. SI-11-07-2007-R1 Mladinski dom Jarše
1231 Ljubljana

63 % 5.135,00

Dealing with cultural diversity: Prijavitelj prijavlja pošiljajoči projekt tristranske mladinske izmenjave, kjer se bo 24 
udeležencev iz 3-h programskih držav (SI 8, PL 8, EE 8) 8 dni ukvarjalo s temo kako se uspešno soočati s kulturno 
raznolikostjo. Partnerji v projektu so se spoznali na seminarju za iskanje partnerksih organizacij, ki je bil lansko leto 
organiziran s strani slovenske Nacionalne agencije. Rezultati izmenjave bodo spletna stran, objave v lokalnem 
časopisju ter fotografska razstava. Vsi sodelujoči mladi v projektu so mladi z manj priložnostmi. 

3. SI-11-02-2007-R1 Društvo zaveznikov mehkega pristanka
8270 Krško

62 % 10.056,00

Active participation through the eyes of young people: Prijavitelj prijavlja projekt gostiteljske večstranske mladinske 
izmenjave, ki jo je pripravilo 29 udeležencev iz 4-ih programskih držav (SI 8, IT 7, AT 7, DE 7). Na izmenjavi bodo 
udeleženci najprej preko delavnic in vodenih debat spoznavali teme: participacija mladih, kulturna raznolikost, evropsko 
državljanstvo in vključevanje mladih z manj priložnostmi (predvsem mladih Romov) nato pa preko procesa nastajanja 
dokumentarnih filmov podrobneje spoznavali, obravnavali in reklektirali te iste teme. Končni rezultati projekta bodo 
izdelani dokumentarni filmi. Nekateri udeleženci v projektu so mladi z manj priložnostmi.

4. SI-11-04-2007-R1 Mladinski center Velenje
3320 Velenje

53 % 1.683,00

Toleranz und Respect für gemeinsames Europa: Prijavitelj prijavlja projekt pošiljajoče dvostranske mladinske 
izmenjave, kjer se bo 26 udeležencev iz 2-h programskih držav (SI 13, DE 13) 10 dni ukvarjalo s temo spoštovanje in 
strpnost za skupno Evropo. Pričakovani učni učinki se nanašajo na razvijanje in krepitev nekaterih ključnih komptenec 
za vseživljenjsko učenje ter večji odprtosti posameznika za razlike in drugačnosti, ki jih srečujejo v vsakodnevnem 
življenju. Vsi udeleženci v projektu so mladi z manj priložnostmi.

5. SI-11-06-2007-R1 Celjski mladinski center
3000 Celje

53 % 11.947,00

Street Olympics – Youth in motion: Prijavitelj prijavlja projekt gostiteljske večstranske mladinske izmenjave, kjer se 
bo 30 udeležencev iz 5-h programskih držav (SI 6, AT 6, CZ 6, PL 6, LV 6) 7 dni ukvarjalo s temo kakovostno 
preživljanje prostega časa, razvoj urbanih središč skozi športne, kulturne in humanitarne aktivnosti, aktivna participacija 
mladih pri projektih družbene odgovornosti in spodbujanje evropskega državljanjstva. Rezultati projekta bodo urejena 
otroška igrišča, grafiti, spletna stran, brošure in bodo namenjeni udeležencem ter obveščanju lokalne skupnosti o 
dogodku.

6. SI-11-03-2007-R1 Mladinski svet Ajdovščina
5270 Ajdovščina

38 % 19.792,00

Naravoslovni tabor: Prijavitelj prijavlja projekt gostiteljske večstranske mladinske izmenjave, ki jo je pripravilo 29 
udeležencev iz 4-ih programskih držav (SI 8, LV 7, CY 7, BG 7). Udeleženci bodo preko raziskovalne dejavnosti 
obravnavali in spoznavali nekatere aktualne teme v današnjem času: okolje, onesnaževanje okolja, gensko 
spremenjena hrana in drugo. Preko njihovega aktivnega sodelovanja na izmenjavi in različnih vsebinskih vložkov, bodo 
začutili pomen: aktivnega državljanjstva, prevzemanja odgvoornosti, sprejemanje različnih kultur. Rezultat projekta 
bodo izdelani plakati, spletna stran, bilten ter CD in DVD. Nekateri udeleženci v projektu so mladi z manj priložnostmi.

7. SI-11-05-2007-R1 Art Center, Zavod za kulturo mladih
4000 Kranj

35 % 20.098,00

Tradition on the borders of Europe: Prijavitelj prijavlja projekt gostiteljske tristranske mladinske izmenjave, kjer se bo 
48 udeležencev iz 3-h programskih držav (SI 16, PL 16, PT 16) 7 dni ukvarjalo s temo tradicije na mejah Evrope. Preko 
plesnega izročila bodo spoznavali kulturne razlike sodelujočih narodov. Rezultat aktivnosti bo izdelana spletna stran ter 
izdelan film in fotografije o aktivnosti. 
Izredno enostransko financiranje portugalske skupine.
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AKCIJA 1.2
8. SI-12-04-2007-R1 Mladi Obsotelja in Kozjanskega 3254 

Podčetrtek
78% 5.500,00

Glas mladih Obsotelja in Kozjanskega: Namen projekta je predvsem v regionalnem povezovanju različnih akterjev 
na področju mladine, ter posameznikov, ki so pripravljeni aktivno sodelovati v promociji, raziskovanju ter soustvarjanju 
boljšega okolja za prihodnost mladih. Mladi bodo imeli priložnost kreativnega ustvarjanja, pisanja člankov ter 
raziskovanja na terenu, pridobili si bodo izkušnje projektnega menedžmenta in organizacije, sodelovanja.

9. SI-12-08-2007-R1 Kreativna akcija mladih - KAM
3250 Rogaška Slatina

78% 2.900,00

Mladi v evropski pomladi: Projekt je jasno strukturiran ter želi dosegati večjo aktivnost mladih, ter jih motivirati za 
razmišljanje o Evropi. Z informiranjem želijo vključiti tudi teme o Evropskih možnostih in priložnostih za mlade ter za
razvoj območja. Poleg tega je eden glavnih ciljev vzpodbujati Evropsko državljanstvo. Mladi se bodo naučili timakega 
dela imeli priložnost kreativnega ustvarjanja, pridobili si bodo izkušnjo projektnega menedžmenta in marketinga, vse to 
bo pripomoglo k večjemu osebnostnemu razvoju posameznika.

10. SI-12-03-2007-R1 Društvo Center za pomoč mladim -
podružnica Maribor
2000 Maribor 77% 1.955,00

Naša prihodnost - naša Evropa: Širjenje zavesti med mladimi, da so pomemben del Evrope in njene prihodnosti, ter 
da Evropa omogoča veliko možnosti za oseben in družben razvoj. Trajne izdelke, ki bodo rezultat projekta želijo čim 
bolj smiselno uporabiti za informiranje okolice o rezultatih. Projekt se navezuje na področje medkulturnega dialoga  ter 
evropskega državljansta posredno. Spodbuja aktivno državljanstvo na lokalni ravni ter vključevanje različnih skupin v 
razpravo in aktivnosti, ki jih predvidevajo s projektom.

11. SI-12-01-2007-R1 Družina socialnih dejavnosti Koplingova 
družina Kotlje
2394 Kotlje

71% 4.500,00

Prisluhnimo kulturni dediščini: Projekt se navezuje na kulturno dediščino Koroške, tudi preko meje v Avstrijo. 
Skupina želi aktivno povezati različne skupine, društva ipd. v regiji v skupno akcijo promocije in sodelovanja. Ob tem je 
cilj izdati brošuro o kulturni, umetnostni, naravni in turistični dediščini ter ponudbi. S tem bi se posamezniki učili ter 
razvijali sposobnosti ter kompetenca.

12. SI-12-11-2007-R1 Kulturno plesno društvo 
S'QUAD'N'EFFECT
3000 Celje

71% 2.629,00

Subkultura uličnega plesa: Mlade, ki se zadržujejo na ulicah želijo vkljuliti v različne aktivnosti, in jim tako približati 
ples ter jih naučiti »brakedanca« ter podobnih uličnih stilov. Prepričani so, da lahko ples pripomore k samospoznavanju 
posameznikov in jim omogoči, da razvijajo svojo osebnost na pozitiven in zdrav način. Projekt presvsem spodbuja 
vzgojo za vrednote aktivnega vključevanja (državljanstva) in pozitivnega pristopa k reševanju problemov nekoristnega 
preživljanja prostega časa, ki je širši evropski problem. V projektu želijo razvijati tudi medosebne in kulturne 
kompetence preko vrstniškega informiranja in spodbujanja sovrstnikov za aktivno participacijo.

13. SI-12-13-2007-R1 Neformalna skupina Mladi imamo 
prihodnost
1000 Ljubljana

70% 5.500,00

Uresničimo sanje o prihodnosti: Z okroglimi mizami in aktivnostmi ozaveščati o pomenu človekovega dostojanstva, 
človekovih pravicah in kulturi življenja. Preko aktivnosti bodo vplivali na javni prostor. S tem želijo v okolju spodbuditi 
debato o omenjenih temah. Aktivnosti niso omejene zgolj na prijavitelje temveč spodbujajo sodelovanje med različnimi 
akterji. Povezave želijo iskati tudi v širšem evropskem prostoru.

AKCIJA 2
14. SI-21-09-2007-R1 Mladinski center B.I.T

8340 Črnomelj

73% 10.265,00

Prostovoljno delo v M.C. BIT: Prijavitelj prijavlja individualni 11 mesečni EVS gostiteljski projekt s prostovoljko iz 
Danske, ki se želi preko sodelovanja v različnih aktivnostih gostiteljske organizacije seznaniti in pridobiti znanja na 
področju umetnosti in kulture ter prepoznavanja in krepitve občutka evropske zavesti, evropskega državljanstva. S 
projektom želijo zbuditi zavest lokalne skupnosti o pomembnosti mednarodne mobilnosti mladih, priznavanje dodane 
vrednosti delu mladinsklega centra s strani lokalnih oblasti in spodbujanje ostalih lokalnih mladinskih organizacij za 
sodelovanje v mednarodnih mladinskih programih. Pričakovani učni učinki se nanašajo na krepitev medosebnih, 
medkulturnih in družbenih kompetenc, razvoj in izboljšanje sposobnosti komunikacije v tujem jeziku ter informacijske in 
komunikacijske tehnologije.

15. SI-21-03-2007-R1 Društvo Mozaik – društvo otrok
1293 Šmarje-Sap

71% 8.460,00

Help me to move: Prijavitelj prijavlja individualni 12 mesečni pošiljajoči projekt EVS v Španijo, kjer bo prostovoljka 
izvajala aktivnosti na področju zdravja in dela z osebami s posebnimi potrebami ter tako pripomogla k družbemenu 
vključevanju oseb z multiplo sklerozo. Prostovoljka bo o svojih aktivnostih pripravljala redne prispevke za objavo na 
spletni strani prijavitelja, po zaključku in vrnitvi bo izvedena še komparativna raziskava (primeri dobrih praks) o stanju 
na tem področju v Sloveniji, Španiji in EU ter organizirana predstavitev samega EVS projekta. S tem bo pridobila 
medkulturne izkušnje, znanja s področja multiple skleroze in dela z ljudmi s posebnimi potrebami, okrepila bo 
medosebne in družbene kompetence, komunikacijo v tujih jezikih, kompetence v matematiki in informacijsko-
komunikacijski tehnologiji.Po vrnitvi bo organiziran predstavitveni večer, kar bo omogočilo prenos izkušnje na druge 
mlade v Sloveniji. 
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16. SI-21-04-2007-R1 Društvo Mozaik – društvo otrok
1293 Šmarje-Sap

71% 35.885,00

Pisane sanje: Prijavitelj prijavlja skupinski EVS gostiteljski projekt s štirimi prostovoljci (FYROM 2, LV 1, DE 1), ki bodo 
sodelovali v aktivnostih na področju manjšin in antidiskriminacije. Prostovoljci bodo pridobili in okrepili medosebno, 
medkulturno in družbeno kompetenco, znanja s področja dela z migranti in socialno ogroženimi, pridobili in izboljšali 
bodo kompetence s področja kulturne zavesti in izražanja, informacijsko-komunikacijske tehnologije, komunikacije v 
tujih jezikih.

17. SI-21-12-2007-R1 DIOTIMA, društvo za razvoj ustvarjalosti
1000 Ljubljana

71% 5.930,00

Ravnaj prav (Do right): Prijavitelj prijavlja individualni devet mesečni EVS pošiljajoči projekt v Makedonijo. 
Prostovoljka bo izvajala aktivnosti na področju medijev in komuniciranja oz. informacij za mlade ter aktivnosti, ki bodo 
pomagale krepiti evropsko zavest njej sami kot tudi v lokalmen okolju. Po vrnitvi bo prostovoljka organizirala 
predstavitveni večer, kjer bo zainteresirane seznanila z izdelki in pridobljenimi izkušnjami. Prostovoljka se bo naučila 
delovanja v multikulturni in multietični skupnosti, okrepila bo medosebne, medkulturne in družbene kompetence, 
izboljšala sposobnosti komunikacije v tujem jeziku ter znanja in spretnosti v okviru informacijske in komunikacijske 
tehnologije.

18. SI-21-06-2007-R1 Mladinsko informacijski center MIC
1000 Ljubljana

69% 8.655,00

Pazi – Svet je v tvoji dlani: Prijavitelj prijavlja individualni 12 mesečni EVS gostiteljski projekt s prostovoljcem iz 
Francije, ki bo izvajal aktivnosti za krepitev zavesti na področju umetnosti in kulture oz. ustvarjalnosti mladih ter odnosa 
do okolja. Aktivnosti naj bi mlade spodbudile k razmišljanju in uresničevanju pomena aktivnega in pozitivnega načina 
življenja. Ob zaključku aktivnosti bo izvedena multimedijska predstavitev projekta in njegovih rezultatov. Prostovoljec bo 
pridobil in okrepil znanja in kompetence s področja učenja učenja, inovativnosti in podjetnosti, informacijske in 
komunikacijske tehnologije, komunikacije v tujih jezikih ter medosebne, medkulturne in družbene kompetence.

19. SI-21-01-2007-R1 KUD Merža
1000 Ljubljana

65% 19.483,00

Metelkova mesto: multi-medijska podpora: Prijavitelj prijavlja skupinski gostiteljski projekt EVS z devma 
prostovoljcema (BiH, DE), ki bosta sodelovala pri izvajanju aktivnosti na področju umetnosti in kulture ter medijev in 
komunikacij oz. informacij za mlade. Projekt naj bi prispeval k seznanjanju z zgodovino in razvojem sektorja 
neinstitucionalne kulture v Sloveniji, k bolj prepoznavni in bolj ustvarjalni zunanji podobi društvenih publikacij, javnih 
predstavietv ter dogodkov v organizaciji društva. Predvideni učni učinki se nanašajo na razvijanje sposobnosti 
komuniciranja v tujih jezikih, uporabo informacijskih in komunikacijskih tehnologij, krepitev medosebnih, medkulturnih in 
družbenih kompetenc. Projekt vključuje enega udeleženca z manj priložnostmi.

20. SI-21-13-2007-R1 Pekarna magdalenske mreže
2000 Maribor

62% 18.410,00

Prenos znanja / veščin: Prijavitelj prijavlja skupinski EVS gostiteljski projekt z devma prostovoljcema (FR 2), ki bosta 
sodelovala pri izvajanju kulturnih aktivnosti prijavitelja ter pri aktivnostih s področja medijev in komunikacij oz. informacij 
za mlade. Projekt bo omogočil medkulturno izmenjavo tako prostovoljcem, gostiteljski organizaciji in njenim 
obiskovalcem, kot tudi širše v lokalni skupnosti. Le ta bo spoznavala aktivno delovanje in ustvarjalnost mladih in 
mednarodnih prostovoljcev preko različnih aktivnosti, predstavitev in objav v medijih. Projekt naj bi vplival na izboljšanje 
medosebnih in medkulturnih odnosov vseh vpletenih oz. vseh, ki bodo kakorkoli deležni učinkov projekta. Predvideni 
učni učinki se nanašajo na razvijanje sposobnosti komuniciranja v tujih jezikih, uporabo informacijskih in 
komunikacijskih tehnologij, učenje učenja, krepitev medosebnih, medkulturnih in družbenih kompetenc, inovativnost in 
podjetnost ter razvoj in krepitev kulturne zavesti in izražanja.

21. SI-21-14-2007-R1 Pekarna magdalenske mreže
2000 Maribor

62% 8.734,00

Prenos znanja / veščin: Prijavitelj prijavlja individualni 12 mesečni EVS pošiljajoči projekt na Portugalsko. Prostovoljka 
bo izvajala aktivnosti na področju umetnosti in kulture ter medijev in komuniciranja oz. informacij za mlade v ruralnem 
okolju. Aktivnosti naj bi spodbudile aktivno participacijo lokalne mladine in njihovo odločitev za sodelovanje v takih in 
podobnih projektih. Projekt, ki se osredotoča na delo in aktivnosti z lokalnim prebivalstvom bo omogočil bogato 
razvijanje in krepitev medosebne, medkulturne in družbenih kompetenc, sposobnosti komuniciranja v tujih jezikih, 
uporabo informacijskih in komunikacijskih tehnologij ter učenje učenja.

AKCIJA 4.3
22. SI-43-01-2007-R1 Center za socialno delo Radovljica - Enota 

KCM Kresnička
4248 Lesce 72% 18.314,50

Vol'n'action for inclusion : Na treningu bo prisotnih 24 udeležencev, ki bodo razpravljali o dveh temeljnih temah: Kako 
rekrutirati nove prostovoljce, ki delujejo na področju socialne izključenosti mladih, ter o načinih za aktiviranje mladih, ki 
se soočajo s socialno izključenostjo. Učinki bodo vidni predvsem na področju novega znanja udeležencev ter 
izmenjanih izkušnjah ter motivaciji za delo s prostovoljci in mladimi, ki se soočajo s socialno izklučenostjo. Rezultate 
nameravajo uporabiti in razširjati pri ostalih aktivnostiv n programu Mladi v akciji ter pri njihovem delu v lokalnem okolju.
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B. ZAVRNJENI PROJEKTI

Številka projekta Prijavitelj Odstotek doseženih točk Razlog zavrnitve projekta

AKCIJA 1.1
1 SI-11-01-2007-R1 Društvo tabornikov, Rod Zelena Rogla

3214 Zreče 
n/r

Neustrezna prijavnica

2 SI-11-08-2007-R1 Erico Velenje, Inštitut za ekološke raziskave
3320 Velenje

n/r
Projekt ne ustreza ciljem programa

3 SI-11-09-2007-R1 Mladi forum socialnih demokratov
1000 Ljubljana

n/r
Neustrezna prijavnica

4 SI-11-10-2007-R1 Društvo Tehnologika
3320 Velenje

n/r
Neustrezna prijavnica

5 SI-11-11-2007-R1 Društvo Polituss
1000 Ljubljana

n/r
Trajanje projekta ni znotraj dovoljenih meja

6 SI-11-12-2007-R1 Društvo Polituss
1000 Ljubljana

n/r
Prijavitelj ni upravičen do prijave dvostranskega projekta

AKCIJA 1.2
7 SI-12-12-2007-R1 Društvo Center za neformalno izobraževanje – CNI

1231 Ljubljana - Črnuče
66%

Projekt je zavrnjen zaradi slabše kvalitete

8 SI-12-09-2007-R1 Zavod Znajdi se
8270 Krško

64%
Projekt je zavrnjen zaradi slabše kvalitete

9 SI-12-02-2007-R1 Neformalna skupina GRINTE
1270 Litija

n/r
Aktivnost ne vključuje min števila udeležencev

10 SI-12-05-2007-R1 Boštjan Pahor
5000 Nova Gorica

n/r
Pomanjkljivo izpolnjena prijavnica

11 SI-12-06-2007-R1 Kulturno društvo Janez Koprivnik
3214 zreče

n/r
Pomanjkljivo izpolnjena prijavnica

12 SI-12-07-2007-R1 Mladinski center Velenje
3320 Velenje

n/r
Prošnje ni predložil kvalificiran prijavitelj

13 SI-12-10-2007-R1 Rokometni klub Gorenje
3320 Velenje

n/r
Pomanjkljivo izpolnjena prijavnica

14 SI-12-14-2007-R1 Društvo študentov FERI
2000 Maribor

n/r
Projekt ne ustreza ciljem programa

AKCIJA 2
15 SI-21-05-2007-R1 Mladinski center Dravinjske doline

3210 Slovenske Konjice
60%

Projekt ni izpolnil svojih obveznosti do partnerjev v preteklih projektih

16 SI -21-07-2007–R1 Mladinski center Dravinjske doline
3210 Slovenske Konjice

62%
Prijavitelj ni izpolnil svojih obveznosti do partnerjev v preteklih projektih

17 SI-21-08-2007-R1 Mladinski center Dravinjske doline
3210 Slovenske Konjice

56%
Prijavitelj ni izpolnil svojih obveznosti do partnerjev v preteklih projektih

18 SI-21-02-2007-R1 Center za socialno delo Radovljica, Enota Krizni 
center za mlade Kersnička, 4248 Lesce

n/r
Trajanje projekta ni znotraj dovoljenih meja

18 SI-21-10-2007-R1 Inštitut Vedanta
1000 Ljubljana

n/r
Prijavnica je pomanjkljivo izpolnjena

19 SI-21-11-2007-R1 Zavod ŠTIP, Mladinski center Podlaga
6210 Sežana

n/r
Trajanje projekta ni znotraj dovoljenih meja
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AKCIJA 4.3
20 SI-43-04-2007-R1 Mladinski center Dravinjske doline

3210 Slovenske Konjice
62%

Prijaviteklj ni izpolnil obveznosti do partnerjev v prejšnjih projektih

21 SI-43-02-2007-R1 Mladi glasovi Slovenije
6310 Izola

58%
Projekt je zavrnjen zaradi slabše kvalitete

22 SI-43-06-2007-R1 Evropska hiša Nova Gorica
5000 Nova Gorica

58%
Projekt je zavrnjen zaradi slabše kvalitete

23 SI-43-03-2007-R1 Socialna akademija - Zavod za izobraževanje, 
raziskovanje in kulturo
1000 Ljubljana

n/r
Pomanjkljivo izpolnjena prijavnica

24 SI-43-05-2007-R1 Društvo Polituss
1000 Ljubljana

n/r
Prijavitelj ni pravočasno predložil vseh zahtevanih prilog

STATISTIČNI PODATKI PRIJAVNEGA ROKA

Akcija 1 Akcija 2 Akcija 3 Akcija 4 Akcija 5
1.1

Mladinske izmenjave
1.2

Mladinske pobude
1.3

Mladinski 
demokratični projekti

2
EVS EVS usposabljanja

3.1
Projekti s 

partnerskimi 
državami

4.3
Podporne aktivnosti

5.1
Mladinska 
srečanja

Št.predlaganih projektov 13 14 0 14 0 6 0
Število sprejetih projektov 7 6 0 8 0 1 0
Število pogojno sprejetih projektov 0 0 0 0 0 0 0
Višina razpoložljivih sredstev ob roku (v EUR) 133.500,00 22.285,00 25.016,00 99.660,00 21.347 21.817,00 39.171
Višina zaprošenih sredstev (v EUR) 145.722,44 58.341,00 0 250.785,00 0 106.885,80 0
Višina dodeljenih sredstev (v EUR) 87.205 22.984,00 0 115.822,00 16.800,00 0 18.314,50 0
Število predvidenih udeležencev (sp) 220 61 0 13 0 24 0
Število prvih prijaviteljev (sp) 1 7 0 1 0 6 0
Število projektov s sodelovanjem mmp (sp) 4 4 0 1 0 1 0

(sp) v sprejetih projektih

V Ljubljani, 31.05.2007

Janez ŠKULJ

Direktor
MOVIT NA MLADINA

Posredovati:
 Objava na spletnih straneh
 Programskim delavcem
 Arhiv
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